

创新治理体系 营造文明和谐小区环境

市人大常委会开展执法检查

本报讯(全媒体记者 傅光 通讯员 谭佳奇)9月6日,市人大常委会副主任郭晶带领执法检查组,对《四平市市区住宅小区物业管理监督规定》实施情况开展执法检查。市政府副市长王善斌陪同检查。

执法检查组先后深入铁东区平安、上东一号小区,铁西区电业、华宇小区,详细了解小区物业收费、相关配

套设施建设、物业服务及管理等工作中存在的困难和问题,并听取了市政府关于《四平市市区住宅小区物业管理监督规定》贯彻实施情况的汇报。

就做好全市物业监督管理工作,执法检查组强调,要认真落实第十二次党代会和市第八次党代会精神,坚持以人民为中心的发展思想,持续加大对《规定》的宣传力度,提高思想

认识,努力营造浓厚的舆论氛围,打造共建共治共享的社会治理格局。要健全体制机制,各职能部门要各司其职、各负其责,严格履行监管职责。街道、社区要发挥属地管理作用,对物业监管、指导和调解工作落到实处;行业协会要引导物业企业守法经营,公平竞争,诚信自律。要加强行业管理,引导和鼓励物业企业树

全力以赴推动乡村振兴各项工作走深走实

张恒到梨树县调研

本报讯(全媒体记者 李雪)9月6日,副市长张恒到梨树县对包保的示范村进行调研,并开展巡河。

张恒一行先后到梨树县梨树镇东平安村净水街施工地点、梨树镇中安堡村吉牛合作社、中安堡村部活动室、梨树镇马地方村“道德银行”、万发镇东万发村文生态园、双河乡刘家屯村党群服务站,听取了相关负

责人的汇报,详细了解了各村重点人群动态、特色产业、基层党建等各方面情况。

张恒要求,各地各相关部门要紧密结合村情实际,做好示范村的工作规划、项目谋划和政策落实。要持续抓实基层党建,不断提升基层党组织的决策能力、带动能力和执行能力。要持续夯实产业基础,培育特色产

业,提升特色产业项目核心竞争力,壮大村集体收入,带动农民增收。要在改善人居环境上下功夫,各个村要根据实际情况挖好排水沟,改善雨天排水及道路维护问题。要持续用力、久久为功,推动人居环境治理水平不断向规范化、制度化、常态化发展。要积极探索积分、评比等方式,激发群众主人翁意识,推动群众从被

动接受到主动参与转变,自觉承担起保持、维护环境的责任。

在梨树县十家堡镇,张恒认真巡查三岔河河道水质情况。他强调,要做好河道管养和周边环境管理工作,严格保护河道环境。要强化巡河责任,确保巡河见实效、出成果。

市政府副秘书长、市直相关部门负责同志参加活动。

市教育局举办《中华人民共和国家庭教育促进法》宣传活动

本报讯(全媒体记者 邵杰 通讯员 马莉)为深入学习宣传《中华人民共和国家庭教育促进法》(以下简称《家庭教育促进法》),9月6日上午,市教育局在英雄广场举办宣传活动,推进《家庭教育促进法》宣传工作快速普及、落地

落实。副市长王昊昱参加活动。

活动现场,王昊昱认真观看展出展板,聆听讲解员对展板内容的细致讲解,对宣传内容和形式提出建议和意见,并与参加活动的干部群众亲切交谈,了解他们对《家庭教育促进法》

的理解和认识。

王昊昱强调,《家庭教育促进法》是我国首部家庭教育领域专门立法,是一部调动全社会力量共同做好家庭教育工作的法律,要在宣传教育普及上下功夫,让广大人民群众真正理解、拥护、践行这部法律,构建起家庭、学校、社会“三位一体”的家庭教育体系。要站在为国家、为民族、为未来负责的高度,全面贯彻实施好《家庭教育促进法》,营造全社会关心关注家庭、家教、家风的浓厚氛围。

敬业奉献铸师魂

——记“吉林好人”张春梅

全媒体记者 庄力

张春梅,女,1972年2月出生,市第二实验小学校年级组长、一级教师。31年的教学经历对她而言,爱岗敬业是一种习惯;关爱学生,更是一种自然。参加工作以来,她认真履行一名优秀教师的岗位职责,辛勤耕耘,默默奉献。2007年度,她被市政府授予市级优秀教师荣誉称号;从2005年至今,多次被市教育局授予市级骨干教师、市级教学先进个人等十几项荣誉称号;2021年,分别被省委宣传部和市委宣传部授予“吉林好人”和“四平好人”荣誉称号;2022年,被授予四平市“三八红旗手”荣誉称号。

爱岗敬业 晨兴夜寐

2021年,张春梅母亲患病住院,父亲确诊为癌症,她便辗转于学校和家庭之间。从那时起,她每天早上不到5点就起床,处理完家事便急忙赶到学校准备一天的工作。从早上7点直至晚5点多下班的10多个小时里,她把心思完

心系学生 关怀备至

寒暑假期间,张春梅担心学生们回到家里,没有了适当的约束,养成

立学习兴趣小组,每天早上规律地组织学生们开展网络形式的“看谁快又准”口算比赛,“诗歌年华”背诗赏诗接龙游戏、“入木三分”书法练习互评等晨读晨习、趣味学习活动。不仅让孩子们乐在其中,家长也要积极配合

做好准备工作。就这样,孩子们的每个假期都在学习和娱乐中度过。家长们纷纷表示,多亏了张老师,熊孩子们在假期还能得到成长。现在放了假也不用去各种课后班补习,在家就能让人省心。

不忘初心 树木树人

国情怀。

每逢春节临近,张春梅还组织学生和家长们一起走访敬老院,开展“欢欢喜喜过大年、小手拉大手爱心敬老”社会公益活动。师生和家长们满载着猪肉、汤圆、果蔬等年货,慰问敬老院孤寡老人,与老人们聊天、聆听老人们讲故事。学生们每次都会为老人表演提前排练好的精彩节目,献上新春祝福。通过活动,让同学们体会和领悟“老吾老以及人之老”“爱老,敬老,助老”的传统美德。

情怀。

实践团成员走村入户,围绕乡村振兴、生态文明建设、食品药品安全、扫黑除恶及毒品预防等农村群众关注的问题开展法治宣传。他们还选取《建党伟业》《觉醒年代》等红色电影、电视节目片段在农村广场或村民集中处播放并统一解读,丰富了村民精神生活。实践团队成员还走进特殊家庭,为家庭困难、行动不便的残疾人、孤寡老人送米

送油、打扫卫生、料理家务。实践团成员曹禹说,本次社会实践活动,让大学生能够参与到新农村建设进程,为大学生了解中国国情开启了一扇窗口,为村民了解国家政策、党史知识创造了有利条件。这样的社会实践经历,将会对我以后的学习起到重大作用。我坚信一个合格的大学生必须要有很好的实践潜力,同时也期望同龄人珍惜青春,用无限的青春创造无限的美丽。

吉林师大马克思主义学院开展“三下乡”社会实践活动

本报讯(通讯员 马荣陆)为了全面提升青年学生的综合素质,组织引导学生关注民生,助力乡村振兴,以实际行动迎接党的二十大胜利召开,目前,吉林师范大学马克思主义学院暑期社会实践团队开展了“三下乡”社会实践活动。

本次活动线上线下结合进行。线上通过建立抖音视频号和微信公众号平台,实现将思政课普及乡村、时政文

化融入乡镇、良好品德进入家园。同时,建设新型线上模拟博物馆,利用云展厅、云展览等技术,将历史实物展现在大家眼前,实现足不出户游览红色历史。他们精心拍摄了视频、音频,为村民讲透创新理论、讲好发展成就、讲清形势任务,讲明发展前景。线下通过建立志愿者团队和理论宣讲团,进入公主岭市秦家屯镇秦家屯村,开展送图书下乡、精神文

明建设以及普法服务。

实践团成员走村入户,围绕乡村振兴、生态文明建设、食品药品安全、扫黑除恶及毒品预防等农村群众关注的问题开展法治宣传。他们还选取《建党伟业》《觉醒年代》等红色电影、电视节目片段在农村广场或村民集中处播放并统一解读,丰富了村民精神生活。实践团队成员还走进特殊家庭,为家庭困难、行动不便的残疾人、孤寡老人送米

送油、打扫卫生、料理家务。实践团成员曹禹说,本次社会实践活动,让大学生能够参与到新农村建设进程,为大学生了解中国国情开启了一扇窗口,为村民了解国家政策、党史知识创造了有利条件。这样的社会实践经历,将会对我以后的学习起到重大作用。我坚信一个合格的大学生必须要有很好的实践潜力,同时也期望同龄人珍惜青春,用无限的青春创造无限的美丽。

从红色文化中汲取不竭动力

——访红色讲解员袁源

全媒体记者 邵杰



2020年7月22日,习近平总书记亲临四平视察,参观了四平战役纪念馆,担任讲解员的正是“80后”的袁源。时至今日,袁源都觉得那是一个令她激动兴奋而又幸福温暖的时刻。“总书记进来的时候面带微笑,非常亲切和蔼。我一下就不紧张了。”袁源回忆,习近平总书记对于每一个陈列柜都看得非常仔细,每张图片、电文、文物,他都会驻足观看。

2006年,袁源来到四平战役纪念馆,成为一名红色讲解员。“总书记的谆谆教导,时常在耳边响起。”袁源说,红色讲解员是一份砥砺精神、传承信仰的事业。这份工作让她很有成就感,也从红色文化中汲取了不竭动力。

每每向参观者讲起“四战四平”革命历史,袁源的内心都无比激动与自豪。她说:“每讲一场都很有教育意义,我们看似在不断重复讲述同样的故事,其实要学习的东西还有很多;讲好红色故事要有坚定的信仰,要心存敬畏,有真情实感才能打动群众,为了这个目标,我一直努力着,不断地学习来完善自己的讲解。”

“和平幸福的生活并非理所当然,其实真的来之不易。”如今,袁源在每次讲解即将结束的时候,都会加上这样一番话,她希望有更多的人铭记革命先辈的丰功伟绩,珍惜现在来之不易的幸福生活。

袁源说,作为红色故事讲述者、红色精神传承者和红色文化传播者,她将继续提升讲解水平,为党旗增光添彩,将党的优良传统发扬光大,充分发挥红色遗产、革命文物在新时代的独特引领作用,激励广大干部群众坚定理想信念,听党话、跟党走,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

牢牢构筑疫情防控第一道安全屏障

神农集团对入户核酸检测工作再动员再部署

本报讯(全媒体记者 杨天驰)针

对当前国内疫情防控风险性加大、不确定性因素增多的严峻形势,我市加大了核酸检测力度,坚决筑牢“外防输入、内防反弹”防线。对担负全市核酸检测重任的神农集团来说,责任重大、使命光荣。9月4日,负责入户核酸检测重任的神农医护人员分别在神农医院、四平铭一医院举行出征仪式,集团董事长马春彪为医护人员粘贴标识,对核酸检测工作进行再动员再部署,为医护人员鼓劲加油。

神农作为一家民营医疗机构,承担了市区全民核酸采集和入户核酸采集工作,任务艰巨,充分体现了市委、市政府对神农的高度信任,也体现了社会各界对神农的信赖和期望。马春彪对出征医护人员提出要求:这项工作虽有压力,更是动力。要站在讲政治、讲党性、讲大局的高度,把这项工作始终摆在最突出位置。细节决定成败,核酸采集是一项十分繁杂的工作,各个环节要精细精准,来不得半点马虎,绝不能存在麻痹思想、松劲心态、侥幸心理。如果由于采集不认真,流程不规范,采集不到位,造成疫情传播,那就不是责任问题了,那就是全市人民的罪人。因此,要始终绷紧核酸采集工作这根弦,绝不辜负党和人民对我们的期望和重托。

参与核酸采集的医护人员是一支年轻的队伍,具有年富力强、朝气蓬勃的显著特点。马春彪嘱咐他们要注意三个方面的安全:一是要做好自身防护的安全,防护服、防护罩要严格按照要求穿戴,核酸采集要执行规范化操作;二是要做好路途上的安全,由于点多、面广、线长,道路行驶

车辆多,大家要时刻注意自身的安全;三是要做好入户时的安全,因为穿着防护服比较笨重,又携带核酸检测物品,反反复复上下楼,对体力是一大考验,尤其老旧小区的楼道狭窄,情况复杂,千万避免摔倒摔伤,造成不必要的非战斗减员。同时,由于当天需要采集的数量较大、时间紧迫,有的需要采集到晚上11点钟左右,既要保证采集的数量,又要确保采集的质量。各小组医护人员要密切协作,相互配合,既要风风火火,又要稳扎稳打,采集路上一个也不能掉队。采集过程中要规范操作,对采集对象要做好耐心细致的思想工作,树立良好的神农形象。

神农还担负着火车站、高铁站、公路客运站,以及出入城区各路口的核酸采集工作。这些站点情况复杂,具有一定的风险性。对此,马春彪对高标准做好这项工作提出严格要求:一是对所有往返四平的人员采集工作视频全覆盖,查有可循,追踪有依据,堵塞漏洞;二是听从社区工作人员指挥,服从社区工作人员安排,集中精力和力量,克服困难,履职尽责,出色完成任务;三是把风险降到最低,坚决做到零传播、零感染。严格按照市疫情防控指挥部的要求,神农集团立即行动,加强对新老医护人员进行演练和培训,主任护师、副主任护师以老带新的形式,对年轻医护人员手把手的教,按照“不培训不上岗,培训不合格不上岗”的原则,让年轻医护人员尤其是新入职的人员尽快掌握业务本领,胜任工作。坚决做到不松懈、不麻痹,以时不我待的精神,为巩固全市疫情防控来之不易的成果继续作出神农集团更大的贡献。

党史上的今天

1949年9月7日,周恩来向参加一届全国政协的代表作《关于人民政协的几个问题》的报告。

1953年9月7日,毛泽东同民主党派和工商界部分代表谈话,解释中国共产党对资本主义工商业实行社会主义改造的方针、政策。(党研)

公告

房屋所有权证书(丢失)申请补证			
权利人	杨杰石	身份证件号码	220322199005037379
	吴玲明		220322198905292645
产权代理人			
房屋坐落	小城子镇工贸小区二号楼		
房屋结构	混合结构	房屋性质	
房屋编码	1202-002001-1002-113	产权证号	32040
规划用途	经营	房屋面积	81.6 平方米
联系人	杨杰石	联系电话	15843468666

根据申请人申请,现声明该房屋所有权证书丢失,自本公告发布之日起15个工作日内无异议的,将予以补发。
注:房屋已灭失的不予补发。

梨树县不动产登记中心
2022年9月5日

公告

房屋所有权证书(丢失)申请补证			
权利人	杨杰石	身份证件号码	220322199005037379
	吴玲明		220322198905292645
产权代理人			
房屋坐落	小城子镇工贸小区二号楼		
房屋结构	混合结构	房屋性质	
房屋编码	1202-002001-1002-114	产权证号	32039
规划用途	经营	房屋面积	81.6 平方米
联系人	杨杰石	联系电话	15843468666

根据申请人申请,现声明该房屋所有权证书丢失,自本公告发布之日起15个工作日内无异议的,将予以补发。
注:房屋已灭失的不予补发。

梨树县不动产登记中心
2022年9月5日

公告

房屋所有权证书(丢失)申请补证			
权利人	杨杰石	身份证件号码	220322199005037379
	吴玲明		220322198905292645
产权代理人			
房屋坐落	小城子镇工贸小区二号楼		
房屋结构	混合结构	房屋性质	
房屋编码	1202-002001-1002-115	产权证号	32038
规划用途	经营	房屋面积	81.6 平方米
联系人	杨杰石	联系电话	15843468666

根据申请人申请,现声明该房屋所有权证书丢失,自本公告发布之日起15个工作日内无异议的,将予以补发。
注:房屋已灭失的不予补发。

梨树县不动产登记中心
2022年9月5日